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Številka: 032-10/2019
Datum: 1. marec 2022

ZAPISNIK
26. seje
Nadzornega odbora občine Cerknica,
ki je bila dne 28. februarja 2022 ob 18.00, v prostorih TIC na Cerkniškem jezeru.


	Prisotni člani:
	1. Damijana ŠKRLJ - predsednica

	
	2. Vedrana POKLEKA – namestnica predsednice 

	


	3. Vilma LONČAR – članica
4. Ljudmila CANTARUTTI – članica
5. Blaž KNEZ - član

	
	

	Ostali prisotni:
	1. Matevž PODJED – direktor NRP 
2. Urška OGRINC – vodja enote za turizem NRP
3. Jasna ZALAR – podsekretarka za gospodarstvo, turizem in kmetijstvo
4. Jasmina KRIŽANČIČ - občinska uprava. 




	Ad 1
	Ugotovitev sklepčnosti in sprejem dnevnega reda 



Predsednica, Damijana ŠKRLJ, je prisotne lepo pozdravila in ugotovila sklepčnost nadzornega odbora s petimi prisotnimi člani. Nato je v razpravo podala sledeči dnevni red seje: 

	1. Ugotovitev sklepčnosti in sprejem dnevnega reda

	2. Pregled zapisnika 25. redne seje z dne 17. 1. 2022

3. Seznanitev z realizacijo projekta TIC na Cerkniškem jezeru

4. Pregled osnutka Poročila o nadzoru nad izvajanjem vzdrževanja čistilnih naprav Cerknica in Rakek v občini Cerknica v letih 2020 in 2021

5. Pregled realizacije priporočil JP Komunala Cerknica d.o.o.


	6. Pobude in vprašanja


Prisotni člani niso podali pripomb na predlagani dnevni red zato ga je predsednica, Damijana ŠKRLJ, podala na glasovanje.

SOGLASNO s PETIMI  glasovi ZA so prisotni sprejeli:
SKLEP ŠT. 26/1-150/2022
Sprejme se dnevni red 26. redne seje Nadzornega odbora Občine Cerknica.


	Ad2
	Pregled zapisnika 25. redne seje z dne 17. 1. 2022



Predsednica, Damijana ŠKRLJ, je v razpravo podala zapisnik 25. redne seje. Ker razprave ni bilo, ga je podala na glasovanje.

SOGLASNO s PETIMI glasovi ZA je bil sprejet:
SKLEP ŠT. 26/2-151/2022
Nadzorni odbor je sprejel in potrdil zapisnik 25. redne seje z dne 17. 1. 2022.

Ad 3	Seznanitev z realizacijo projekta TIC na Cerkniškem jezeru

Jasna ZALAR, podsekretarka za gospodarstvo, turizem in kmetijstvo je podala pojasnila k pripravljenemu gradivu. Pod prvo točko je predstavljen projekt in sicer pred leti je občina zgradila parkirišče na vstopni točki na Cerkniško jezero. Že takrat se je pokazala potreba po objektu, ki bi nudil aktivnosti informiranja in izobraževanja potencialnih obiskovalcev tega območja parka. Občina je v letu 2012 pridobila gradbeno dovoljenje, ki je imelo veljavnost do jeseni leta 2016. to je bil razlog, da je občina sredi leta začela graditi temelje objekta. Nadaljnja izgradnja tega objekta je potekala vzporedno z aktivnostmi Notranjskega regijskega parka, zato je prišlo tudi do spremembe gradbenega dovoljenja in prilagoditev zgrajenemu objektu. Občina Cerknica je zgradila objekt do pete gradbene faze (v gradivu je bilo napačno zapisano) zato, ker se je za določena dela načrtovalo, da bodo prijavljena na projekt, pa se je kasneje tekom priprave prijave pokazalo, da določena dela ne bo mogoče uvrstiti v razpis, zato jih je občina vključila v svoj del. V mesecu maju 2018 je bilo izvedeno zbiranje ponudb oz. povpraševanje, ker je minilo že nekaj časa in je prišlo do spremembe gradbenega dovoljenja, na podlagi katerega je bila izračunana orientacijska vrednost. Decembra 2018 je bil objavljen javni razpis, na katerega so bile podane štiri ponudbe, vse nedopustne. Razpis je bil ponovno objavljen v mesecu marcu 2019, kjer je bila samo ena nedopustna, v maju 2019 je bil ponovno objavljen razpis, kjer so bile ponovno štiri ponudbe. Občina je uspela pridobiti izvajalca v juliju 2019 in na podlagi še prej izvedenega konkurenčnega dialoga. Občina je pridobila izvajalca in sicer podjetje GES d.o.o. iz Celja. Predviden rok za dokončanje del je bil 30. 3. 2020, dejansko pa se je objekt zaključil 15. 4. 2021. Rok za izvedbo del je bil planiran dokaj hitro zato, ker se je navezovalo na aktivnosti Kras.re.vita, katerega pa se je rok tudi podaljšal zaradi covid situacije. Zaradi covid situacije se je gradnja objekta zaključila 15. 4. 2021. H gradbeni pogodbi je bilo sklenjenih sedem aneksov, od tega je bil glavni razlog za sklenitev le-teh covid (podaljšanje časa izvedbe), eden pa je bil sklenjen zaradi dodatno naročenih izvedbenih del. Glede zemljiškoknjižne ureditve je povedala, da objekt stoji na dveh parcelah, ki sta v lasti občine, priložena pa sta tudi zemljiškoknjižna izpiska. Pod tretjo točko, pogodbe za izgradnjo in vzdrževanje objekta je povedala, da je priložena gradbena pogodba in vseh sedem aneksov. Priloga 4, ki se navezuje na tretjo točko, je sklep o določitvi javnega zavoda Notranjski regijski park za upravljalca stvarnega premoženja in pogodba o prenosu nepremičnega premoženja v upravljanje kot priloga št. pet. Pod četrto točko je priložena kopija uporabnega dovoljenja in pa priložena je tudi kopija garancije, ki je edina garancijska izjava za odpravo napak v garancijski dobi v vrednosti 5% končne vrednosti investicije za dobo petih let. Točke pod številkami šest, osem, deset in enajst je pripravil Notranjski regijski park. Pod sedmo točko, seznam pomankljivosti in napak na objektu, je povedala, da je seznam le-teh obstajal preden se je objekt zaključil. Vse napake so bile odpravljene. Pod zaporedno številko devet so priložena zavarovanja tudi za primer poplav. 

Predsednica, Damijana ŠKRLJ je odprla razpravo na prvi del predstavitve.

Vilmo LONČAR je zanimalo ali je objekt zavarovan proti vandalizmu.

Jasna ZALAR je odgovorila, da je zavarovan (kasneje preverjeno). 

[bookmark: _Hlk97032374]Predsednica, Damijana ŠKRLJ je izpostavila termin nedopustne ponudbe in prosila za obrazložitev.

Jasna ZALAR je odgovorila, da so bile vrednosti nedopustne. 

Predsednica, Damijana ŠKRLJ je izpostavila dodatno naročena dela, ki se nanašajo na sedmi aneks in zanimalo jo je ali je potem prišlo do spremembe osnovnega projekta. 

Jasna ZALAR je pojasnila, da so bila to nepredvidena dela. Na vpogled je prinesla obračunski zapisnik, ki ga je sestavil nadzornik in je zapisan razlog dodatnih del. Reševale so se težave z vhodnimi vrati. 

Predsednica, Damijana ŠKRLJ je pohvalila sodelovanje med občino in parkom, ki je bilo tudi že v času gradnje objekta. Zanimalo jo je ali sta park in občina sodelovala ob samem načrtovanju objekta. 

Matevž PODJED je pojasnil, da je bilo gradbeno dovoljenje najprej pridobljeno za objekt, ki je imel popolnoma druge namene in sicer je bil klasificiran kot turistično – gostinski objekt. Ker pa tak objekt na jezeru že stoji, se jim to ni zdelo smiselno. Za spremembo so se odločili skupaj z občino in jasno jim je bilo, da bo za vsebino objekta mogoče pridobiti evropska ali javna sredstva samo, če bo objekt imel javno funkcijo. 

Jasna ZALAR je povedala, da je bila investicija prijavljena na ekosklad in od predvidenih 72.000€ je bilo znižanih slabih tisoč evrov zaradi prostorske preciznosti, ostala sredstva so upravičili. 

[bookmark: _Hlk97033791]Predsednica, Damijana ŠKRLJ je izpostavila nadzornika, Ludvika Fajna in prosila za obrazložitev.

[bookmark: _Hlk97114908][bookmark: _GoBack]Jasna ZALAR je povedala, da je Ludvik Fajn zunanji strokovnjak, ki je opravljal strokovni nadzor v imenu Občine Cerknica. 

Ljudmila CANTARUTTI je izpostavila problem poplav.

Matevž PODJED je pojasnil, da je objekt projektiran na stoletne vode in je en meter dvignjen nad stoletne vode. 

[bookmark: _Hlk97114984]Predsednica, Damijana ŠKRLJ je izpostavila upravljanje, ki je parku zaupano za določen čas petih let. Zanimalo jo je zakaj je ta omejitev. 

Jasna ZALAR je odgovorila, da je tako skladno z zakonodajo. 

Predsednica, Damijana ŠKRLJ je povedala, da jo je zmotilo, ker ni bilo zapisano, da se po preteku pogodba obnovi v skladu z zakonodajo. Notranjski regijski park je prostoru dal vsebino, katero sta financirala tako park kot občina. Sama je pregledala kartico knjigovodstva in prosila za obrazložitev.

Jasna ZALAR je pojasnila, da je na kartici knjigovodstva prikaz od začetka investicije, od prve pridobitve dokumentacije. 

Urška OGRINC je predstavila stroške obratovanja na mesečni ravni do decembra 2021. Iz stroškov so razvidna nihanja. Začetna investicija je bil vstop 25.6.2021 v hišo, ki se je v začetku koristila samo za TIC z nadaljnjim nadgrajevanjem dodatnih vsebin. V naslednji fazi je sledila odločitev kako opremiti prostor, da bi lahko vse elemente, ki jih uporabljajo za vzpostavitev TIC-a uporabljali tudi za druge namene potem, ko pride razstavna oprema. Razvili so modularna stojala, ki so zelo uporabna, mogoče jih je prevažati z avtom, kar omogoča prodajo izven prostorov in na sejmu. Stojala so pripravljeni ponuditi tudi drugim deležnikom na uporabo, v kolikor bi jih potrebovali. Tudi pult je modularen in ga je mogoče uporabiti na katerikoli drugi lokaciji. Stroški so cca. 500 do 550€ na mesec, zelo je odvisno od zunanjih temperatur. Po razgovoru z upravljalci, s katerimi imajo vzdrževalne pogodbe je jasno, da bodo imeli optimalne podatke v roku enega leta. Objekt je vzdržen, prijeten, zaposleni so zadovoljni in se v njem dobro počutijo. Na objektu je nameščena tudi rekuperacija, ki jo lahko vsak zaposleni prilagaja glede na številčnost obiskov. Rekuperacija je bila zaradi covid situacije zelo primerna, saj ne obrača notranjega zraka ampak zrak vleče od zunaj. Izpostavila je tudi dvižno ploščad za invalide, ki jo je potrebno dvakrat letno servisirati tudi, če ni v uporabi. Glede varovanja objekta je povedala, da je bil osnovni videonadzor vzpostavljen na vhodu. Alarmov je bilo do sedaj zelo malo. Dodali so še videonadzor v zgornjem nadstropju z namenom,da lahko zaposleni na monitorju konstantno spremljajo dogajanje v zgornjih prostorih. 

Matevž PODJED je povedal, da so drugi del investicije pridobili iz Sklada za regionalni razvoj, v znesku 440.000€. Povedal je, da evropskih sredstev za gradnjo objekta ni bilo mogoče pridobiti, ker v tej perspektivi za Slovenijo ni bilo več na voljo. Pojasnil je, da Evropska unija razume Slovenijo kot državo, ki je za svojo infrastrukturo v glavnem poskrbela, zato so sredstva namenjena samo za mehke vsebine, kot so interpretacije, oprema, avdiovizualne izdelke. Del finančnih sredstev se je že porabilo na javnih razpisih za izdelavo projektne dokumentacije, ter za postavitev interpretacij v višini 20.000€, 20.000€ so namenili za zbiranje vsega relevantnega materiala, ki je pomemben za smo razstavo, 95.000€ pa se je porabilo za avdio-vizualni material (izdelava filmov in zvočnih zgodb, ki bodo predstavljene in pa za izdelavo dveh računalniških animacij: o nastanku Cerkniškega jezera ter o tem, kolikšne količine vode se v nekem časovnem obdobju zlijejo v Cerkniško jezero). Podal je tudi predstavitev preko projekcije. 

Predsednico, Damijano ŠKRLJ je zanimalo kako postopajo v primeru obiska invalida. 

Matevž PODJED je pojasnil, da lahko invalidna oseba obišče pritličje stavbe. Razmišljali so tudi, da bi namestili ekran, ki bi omogočal pogled v dogajanje v zgornjih prostorih. Izrazil je pričakovanje, da se bo center z digitalnimi vsebinami ves čas nadgrajeval. Ob tem je povedal tudi, da je v spodnjem prostoru večina točk opremljena z brajlico, nekatere reliefne karte pa so tudi v pomanjšani izvedbi.

Jasna ZALAR je dodala, da je na vhodu stavbe nameščena tudi dvižna ploščad za invalide. 

Matevž PODJED je dodal, da si park ne želi, da ljudje obiščejo samo TIC, ampak da na območju parka tudi ostanejo. Bistveno je, da jih TIC navduši, da ostanejo. 

Predsednico, Damijano ŠKRLJ, je zanimalo katere prostore naj bi dajali v najem.

Matevž PODJED je pojasnil, da bodo dajali v najem konferenčno dvorano. Želeli bi si, da bi tudi domačini prepoznali prostor, saj je to sožitje in smisel obstoja institucije v javnem interesu. 

Predsednica, Damijana ŠKRLJ je povedala, da je navdušena nas predstavitvijo. 

Ljudmilo CANTARUTTI je zanimalo kdaj je mogoč ogled makete.

Urška OGRINC je povedala, da je možnost ogleda vsak dan od 10.h do 16.h razen ponedeljka, ko je zaprto. Razstava bo na ogled do 18. 3. 2022. Nato že vstopajo v sezono in se bodo že pripravljali za obiskovalce. S 17. 4. 2022 se bodo že začeli izvajati tematski vikendi, ki so promocijska aktivnost z razponom od dve do štiri ure. To so vodeni ogledi, ki jih pomagajo pretvoriti v doživetja in bodo potekala vsako soboto in nedeljo ob 10. uri in potekajo od aprila do septembra. Problem ostaja kaj narediti z ostalimi 85 ljudmi, ki gredo samo na sprehod, za to še nimajo razvitih storitev. TIC informator rabi storitve, saj sicer lahko ponuja samo Križno jamo, ki ima reden urnik. Razvili so novo ponudbo in sicer Jezerska dogodivščina, kjer je pripravljenih 10 ugank, ki jih otrok rešuje na poti in na koncu dobi tudi nagrado. V roku enega meseca pridejo tudi nadgradnje na kolesarskih poteh s ceno 5-6 €, kjer bodo uganke na 12 lokacijah in možnost izbire katerekoli točke. Vse ponudbe so narejene v slovenskem jeziku, sicer pa je 80% tujcev, zato morajo za naslednje leto pripraviti vsebine v tujih jezikih. Po 15. 4. gredo v podaljšani čas do 18. ure, vendar pa bo po izkušnjah prejšnjih let potrebno podaljšati delovni čas do 19. ure. Glede kadra je povedala, da je študenta težko pridobiti, želijo pa vzpostavitvi kombinacijo zaposleni – študent. Še vedno imajo vzpostavljen sistem dežurstva in sicer to pomeni, da je eden od zaposlenih dežuren na vikend, kar pomeni, da pride pomagat, da drži nadzor. Veliko je rokovanja z gotovino in zato je potrebna odgovorna oseba, ki vzdržuje red. V jeseni pa prihaja razstavni center, takrat pa se je potrebno na novo formirati. 

Blaža KNEZA je zanimalo do koliko obiskovalcev je še vedno butični turizem.

Urška OGRINC je pojasnila, da v Sloveniji butičnega turizma praktično ni, se pa vztrajno gradi že osem let. Slovenija se približuje temu, da bi v določenih segmentih imela razvita pet zvezdična doživetja in bi lahko počasi v roku pet let govorili o butičnem turizmu. Slovenski prostor ne pozna mejnih kapacitet, pozna jih Križna jama, ki ima 150 obiskovalcev dnevno. To vprašanje je daleč najbolj pomembno in predstavlja največji izziv, iskati ravnovesje. Izpostavila je problem in sicer v kolikor pride do prometne nesreče proti obali, ljudje pridejo na ogled Cerkniškega jezera in okolice. To je nova zadeva, ki ni obvladovana. Dogaja se, da prihaja na poti do Slivnice do strnjenih kolon. S komunikacijo in omejitvami bo potrebno obiskovalce prepričati, da naša destinacija ni destinacija za enodnevni oddih. 

Blaž KNEZ je menil, da je bistveno preveč oglaševanja po medijih, ker prostor ne zmore take mase ljudi. Menil je, da bi bilo potrebno prostor načrtno zapirati, ne pa reklamirati. 

Urška OGRINC je povedala, da je tak očitek zelo pogost. Dejstvo pa je, da je NRP uspel pridobiti iz naslova projektov tako velik delež p.r., ker je zeleno in renaturacija tako v trendu, da je praktično nemogoče izpeljati katerokoli zadevo brez novinarjev. V kolikor bi želeli ovrednotiti vrednost vseh objav, bi bilo to med 100.000 in 150.000€ investicije letno. Glede oglaševanja je povedala, da je oglaševanje zelo ciljano, z določeno aktivnostjo, ki je plačljiva. Tako prvič popravljajo teren, ki sploh ni imel razvitih storitev. Potem pride do delitve, ko ljudje pravijo, da je obiskovalcev preveč, medtem ko gostinci čutijo priliv, saj je dejstvo, da samo z domačini ne morejo preživeti. Menila je, da je odločitev občine, da se razvoj turizma gradi pod blagovno znamko NRP, edina prava in dolgoročna usmeritev. Izzivov je zelo veliko in treba je poiskati ustrezne. 

Ljudmilo CANTARUTTI je zanimalo kako je urejena zadeva s supi in čolni.

Matevž PODJED je povedal, da glede na zakonodajo plovbe ni mogoče prepovedati, razen če bi obstajali utemeljeni varstveni razlogi za to. V tem primeru prepoved plovbe velja za vse, tudi za domačine. Idealno bi bilo, če bi park imel razvite kapacitete in storitve do te stopnje, da bi bila ponudba. V zadnjih letih je v občini ponudnik, ki ponuja kanuje in usmerja ljudi na območju med Rešetom, Skadulco in Jamskim zalivom. 

Vilma LONČAR je podala pripombo zaradi parkiranja, saj je veliko parkiranja po Dolenji vasi. 

Blaž KNEZ je podal pripombo, da je nadzora premalo glede na to, koliko ljudi je park privabil. Po njegovem mnenju je vedno na mestu vprašanje, kaj imajo domačini od tega. 

Matevž PODJED je menil, da v kolikor je težava s 100 avti, ki prihajajo na nedeljski izlet, je nekaj narobe. Povedal je, da je park dolžen zagotavljati javni interes tudi tako, da so dolžni objavljati vse dosežke, ki jih znotraj evropskih projektov ustvarjajo. 

[bookmark: _Hlk90366006]Predsednica, Damijana ŠKRLJ, je na tej točki prekinila razpravo, z mnenjem, da so novo podana izhodišča primerna za drugo sejo z drugimi deležniki. Glede TIC-a je povedala, da je dobro in smiselno zastavljen, podpira idejo ohranjanja identitete Cerkniškega jezera. 

Matevž PODJED je povedal, da je delo Nadzornega odbora pomembno, saj je le tako lahko zagotovljena transparentnost dela. Sam ocenjuje nadzor kot zelo pozitiven za delovanje javnega zavoda. 

Predsednica, Damijana ŠKRLJ, je ob zaključku povedala, da je prav, da se izpostavijo tudi slabe strani oz. nepravilnosti z namenom, da se jih v naslednji fazi ob povečani pozornosti poskuša reševati. Poročevalcem se je zahvalila za poročanje in za pripravo gradiva.

SOGLASNO s PETIMI glasovi ZA so člani nadzornega odbora sprejeli:
[bookmark: _Hlk22131919]SKLEP ŠT. 26/3-152/2022
Nadzorni odbor se je seznanil z realizacijo projekta TIC na Cerkniškem jezeru. Svoje ugotovitve bo posredoval v obliki Poročila o opravljenem nadzoru nad realizacijo projekta TIC na Cerkniškem jezeru. 


Ad 4	Pregled osnutka Poročila o nadzoru nad izvajanjem vzdrževanja čistilnih naprav 
             Cerknica in Rakek v občini Cerknica v letih 2020 in 2021

Predsednica, Damijana ŠKRLJ je odprla razpravo. Po končani razpravi je podala predlog sklepa na glasovanje. 

SKLEP ŠT. 26/4-153/2022
Nadzorni odbor je obravnaval osnutek Poročila o opravljenem nadzoru nad izvajanjem vzdrževanja čistilnih naprav Cerknica in Rakek v občini Cerknica v letih 2020 in 2021. Čistopis osnutka poročila se posreduje nadzorovani osebi. Čistopis osnutka je priloga zapisniku 26. redne seje z dne 28.02.2022.

Ad 5	Pregled realizacije priporočil JP Komunala Cerknica d.o.o.

Predsednica, Damijana ŠKRLJ je odprla razpravo. Po končani razpravi je podala predlog sklepa na glasovanje. 

SKLEP ŠT. 26/5-154/2022
Nadzorni odbor je obravnaval dokument z dne 21.01.2022, ki ga je na podlagi zahteve po pripravi poročila o upoštevanju priporočil in predlogov, podanih v Poročilu o opravljenem nadzoru nad poslovanjem Javnega podjetja Komunala Cerknica d.o.o.,  št. 032-10/2019 z dne 11. 10. 2021 pripravilo JP Komunala Cerknica d.o.o..  Nadzorni odbor pri tem ugotavlja, da nadzorovani organ v nekaterih priporočilih in predlogih ni prepoznal dodane vsebinske vrednosti, saj izhajajoč iz podanih odgovorov, izhaja iz dosedanjih izhodišč, katerih nima namena nadgraditi. Ne glede na odločitev JP Komunala Cerknica d.o.o. glede implementacije podanih priporočil in predlogov v obstoječe poslovanje, Nadzorni odbor priporoča, da se tudi v bodoče poskrbi za optimalno zadovoljstvo uporabnikov njihovih storitev, ki se med drugim odraža v izboljšani dosegljivosti, odzivnosti in sledljivosti.  
Sprejeti sklep se posreduje v vednost JP Komunala Cerknica d.o.o..


Ad 6     Pobude in vprašanja 

Člani nadzornega odbora so se dogovorili o vsebini naslednje seje nadzornega odbora. 

SOGLASNO s PETIMI glasovi ZA so člani nadzornega odbora sprejeli:
[bookmark: _Hlk77316931]SKLEP ŠT. 26/6-155/2022
27. redna seja Nadzornega odbora Občine Cerknica bo predvidoma dne 28. 3. 2022 ob 18:30 uri,  predvidenim dnevnim redom:


1. Ugotovitev sklepčnosti in sprejem dnevnega reda
2. Pregled zapisnika 26. redne seje Nadzornega odbora z dne 28. 2. 2022
3. Odlok o zaključnem računu  proračuna Občine Cerknica za leto 2021
4. Osnutek Poročila o realizaciji projekta TIC na Cerkniškem jezeru
5. Pregled končnega Poročila o nadzoru nad izvajanjem vzdrževanja čistilnih naprav Cerknica in Rakek  v občini Cerknica v letih 2020 in 2021
6. Pobude in vprašanja


Predsednica odbora, Damijana ŠKRLJ, je po končani zadnji točki dnevnega reda ob 19:45 zaključila sejo nadzornega odbora in se prisotnim zahvalila za udeležbo in sodelovanje. 
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